走路都不守法,何谈规则意识

评论员观察

本报评论员 沙元森

对非机动车、行人的交通违法行为紧盯不放,不仅有助违法行为紧盯不放,也有助于法治社会建设,也有助则完全的各个层面树立都曾强力,他对非机动车、行但是强力,机动车、大但是强力,从交不好,最强力不足,收效不好,希望部为作够汲取以往教训。执法常为的当回事。

自8月1日起,多个城市的交警部门按照交通安全法律法规,对非机动车、行人交通违法行为进行了处罚。对这个行动,舆论期盼已久,更希望它能够长期坚持下去,从而根除一些人的交通违法陋习。

对非机动车、行人的交通走法人的交通走法人的交通,是相关法律行处罚,是相关法律人的明确要求,非机动车、横独要求,非机动车,横独等不成为的,以上行为,以上行为处罚。以上行为处罚。当然,很多人也为人也为自己,很多。当然,很多人也为,上半年济的出了惨重的代价,上半年济

南市历城区辖区车祸致死54人,其中六成涉及非机动车和行人。

天下大事,必作于细,要为 城市居民创造良好的交通环境, 必须从细节做起,试图"抓大放 小",反而事倍功半。对非动机 车、行人的交通违法行为紧盯不 放,不仅有助于法治社会建设, 也有助于在社会的各个层面树 立规则意识。改革开放三十多 年,中国创造了巨大的物质财 富,但是中国人的国际形象似乎 并没有得到相应的提升,其中一 个很重要的原因就是很多人在 公共场合经常随地吐痰、大声喧 哗、插队加塞,缺少应有的规则 意识。前段时间,一位游客在北 京延庆八达岭野生动物园擅自 下车,被老虎袭击,造成一人死 亡一人受伤,舆论比较广泛的共 识就是受害人自身规则意识淡 漠。但是反躬自省,又有多少人 敢保证自己一定不会成为自己 反对的那种人呢?平时连交通法 律法规都可以视若无物的人,会 严格遵守一些法律效力更低的 合同和契约吗?

"心灵鸡汤"咋就成了传销法宝?

公民论坛

□刘义杰

报》)

面对这种简单的诈骗,恐怕不是"我们都是生活中遇到了问题的人,就是头脑太简单"能够解释的。在日常生活中,遇到问题的人很多,但并不是每个人都

去相信精神传销。而这类的培训 不提供发票、一个劲儿要钱,但 凡有社会阅历的人都知道,其根 本就是欺骗,与其说是头脑简 单,不如说是选择性相信,进而 形成一种认知上的偏执。

借壳心灵鸡汤搞传销,之所以成功原因有很多,很大程度上源于人们的科学素养低,不住使缺乏独支制度之思考的能力,而且思维逻年时国具备基本科学素养的公民中国具备基本科学素养的公民比例为14.67%,以少少3.75%,崇尚科学精神的公民

比例为64.94%。当多数人不具备 科学的素养,又不具备基本的科 学方法,盲信盲从也就难以避 免。

一言以蔽之,心灵鸡汤式传 销横行急需综合治理。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

双色球奖池接近11.5亿 大奖井喷时机已到

最近有两件事情尤其值得 山东彩民高兴,一是最近两周喜 获姓双色球一等奖,山东彩民用 实力证明齐鲁大地是彩票福地; 第二件事则是最近持续上涨的 奖池。截止到双色球第2016088期, 双色球奖池已经六连增,奖池资 金接近11.5亿元,创造了今年双色 球奖池最高纪录。

剧情似曾相识 今晚要出大奖

奖池六连增,奖池资金11亿多元,这个目情是不是似曾相识。 双色球游戏第2016073期,双色球 奖池达到11.16亿元,实现了双色 球奖池七连增。紧随其后,双色球 第2016074期,双色球井喷62注一等 奖,当期山东喜得其中2注。更让 人惊讶的,是当期同时诞生两个 亿元大奖,分落北京与广西两地。

如今双色球奖池已经实现 了六连增,奖池也达到了今年新 高——将近11.5亿元。雷同的剧情 能否在今晚再次上演,就看各位 彩民的能力与运气了。



看家本领拿出来 瓜分11亿高奖池

如此高额的奖池,广大彩民可不能客气了。无论您喜欢机选还是自选,单式、复式还是胆拖投注,有什么看家本领,尽可以使出来大显身手。约11.5亿元的奖池,这可是今年金额最高的一次。去

附近的福彩投注站买上几注双 色球彩票,说不定大奖就会来到 你的身边。

当然,说到投注方法,倍投也 很关键。上次两个亿元大奖的诞 生都离不开这一投注方法,咱们 山东彩民如果希望能够使自己 中奖之后奖金翻倍,倍投不失为 一种有效的投注方法。

头奖三连冠 外加一注千万大奖

最近这段时间山东彩民的运气完全可以用"极佳"两个字来形容。首先是双色球第2016085期连续三期斩获双色球一等奖,临沂、烟台、青岛三处福地接力,实现了山东双色球一等奖三连冠的壮举。此后,山东彩民再接再厉,双色球第2016087期,青岛彩民霸气拿下1注单注奖金达1000万的双色球一等奖,为山东彩市锦上添花。

相关链接▶▶

双色球到底多强 月均为 山东创造1.14个千万大奖

1月24日,双色球游戏第 2016010期,威海彩民凭借自选单 式中得双色球一等奖5注,奖金金 额3211万元;

1月31日,双色球游戏第 2016018期,济南彩民凭借自选复 式中得双色球一等奖1注,奖金金 額1000万元;

2月28日, 双色球游戏第 2016020期, 青岛彩民凭借自选复 式中得双色球一等奖1注, 奖金金 额1000万元;

3月17日,双色球游戏第 2016030期,东营彩民凭借自选单 式中得双色球一等奖2注,奖金金 额1017万元;

3月17日,双色球游戏第 2016030期,德州彩民凭借自选胆 拖中得双色球一等奖4注,奖金金 额2035万元; 5月12日,双色球游戏第

3月12日, 从巴林耐从泉 2016054期,银行定投自选单式中 得双色球一等奖2注,奖金金额 1464万元;

6月7日, 双色球游戏第 2016065期, 威海彩民凭借自选复 式中得双色球一等奖1注, 奖金金 额1000万元;

7月28日,双色球游戏第 2016087期,青岛彩民凭借自选单 式中得双色球一等奖1注,奖金金 额1000万元。 (內通)

72元中3953万,狂翻55万倍?没错,就是这么火气逆天

武汉彩友老昊(化姓)万万没有想到,7月24日这一天,他一跃成为拥有3953万元(税前)巨额财富的有钱人。7月24日晚,双色球第2016085期开奖,全国开出头等奖7注,单注奖金为738万元;二等奖245注,单注奖金为8.5万元。老吴是当期双色球最大的赢家,在武汉市江岸区同安商业街一期二栋

九号42010395号福彩投注站, 他花72元买了一张"6+16(蓝球)"和一张4倍"6+5(蓝球)"彩票,搅获2016085期双色球头等 奖5注,二等奖31注,合计奖金 3953万余元。

武汉男子72元中3953万巨奖

25日一大早,42010395号 福彩投注站销售员郑先生身 边围满了来看热闹,沾喜气的 彩友。说起老昊的中奖经过, 郑先生娓娓道来:"24日晚7点 左右,老吴来到站点,和往常 一样,在双色球走势图前仔细 研究起来,他边看边算,差不 多用了20分钟,写好了两张纸 条,上面分别写着一注'6+16'和一注要求投注4倍的'6+5'。 打完后,老吴没有和我多说一 句话,拿着彩票就走了。"

郑先生接着透露:"老吴 在站点已买了近两年的惯,每 球彩票,而且他有个习惯,每 期只买'6+16',昨天不知道是 不是对红球号码非常有感觉, 又投了4倍的'6+5'。""3953万 又投就有780万,这就是一 个双色球大奖啊!"有彩友核 算着大奖得主应缴纳的税金。 许多彩友飞快地用手机计算器计算:3953万除以72元,"72元翻了近55万倍咧,这火气比外面的大太阳还火"!

一夜之间,双色球的忠实 彩友老吴成了千万富翁,他的 好运气不仅让彩友羡慕,也让 亲手打出中奖彩票的销售员老 郑后悔:早知如此,我也应该跟 着老吴打上一注!(来源:新浪)